# 國台辦:民進黨「奧步」爛招用多只會貽笑世人

【大公報訊】據新華社報道:國台辦發言人陳斌華4日答記者問表示,攻擊抹黑大陸是民進黨在島內選舉中的慣用伎倆。選舉本是對政黨、候選人的一次集中檢視,被質疑者理應自證清白或知錯認錯。但民進黨許多政客私德不修、言行不檢,一被揭露出貪贓枉法、腐敗墮落等劣跡,就習慣性栽贓甩鍋,企圖借造謠炒作大陸「介選」來掩蓋醜

行,轉移焦點。這種「奧步」、爛招用 多了,只會貽笑世人,也騙不了台灣民

有記者問:民進黨籍「立委」候選 人羅致政被曝不雅自拍片外流,羅聲稱 「境外網軍操作介選」。賴清德3日 稱,由這個事可以看得出來,「中國介 入這場選舉是無所不用其極」。請問對 此有何評論?陳斌華答問時作上述表 示。

另據中通社報道,2024年台灣大選已進入衝刺階段,台灣檢調部門嚴查所謂「大陸介選」案件數量暴增,從4年前的0件,至去年底增至85件、155人遭控涉案。有學者指出,此類「介選」案件爆發的時機點令人生疑,甚至出現「出口轉內銷」的情況。外媒報道台灣知名樂團五月天疑遭大陸施壓,要求在

台灣大選前發表支持大陸的談話。但外 媒所引用的消息來源是台灣安全系統官 員,最後卻因為外媒的報道在台灣掀起 計論。

台媒評論稱,在民進黨的定義裏, 「介選」是指大陸用各種「不正當方式」,介入台灣選舉。但如果論「不正當方式」,民進黨當局運用行政資源的 「介選」,才是無所不用其極。甚至炒 作「大陸介選」話題,本身就是一種 「介選」。從最新的「空飄氣球越過海 峽中線」,到查辦「里長赴陸」,都是

國台辦發言人朱鳳蓮曾就有關問題 應詢表示,現在兩岸間任何交流活動, 都被民進黨當局及某些勢力扣上「介 選」的帽子,是極不正常的,是民進黨 騙取選票的慣用伎倆。

# 「民宅做彈藥庫」台軍蠻行惹眾怒

輿論痛批冷血荒謬「拖平民當墊背」

【大公報訊】據台媒報道:台軍高雄左營彈藥分庫最近被爆發函給住宅大樓、宮廟等民間設施單位,要求簽署戰時提供儲存彈藥的支持協議,在島內引發強烈批評。台灣輿論譴責民進黨當局搞「全民皆兵」,根本就是「拖平民當墊背」,如果發生戰事,貯藏了彈藥的民宅區勢必成為被攻擊的重點目標,屆時將造成更為慘烈的平民傷亡。國民黨方面指出,民進黨身為執政者,首要任務是維護台海和平,如今卻頻頻渲染「備戰」的緊張氣氛,意欲何為?

據台灣《聯合報》報道,國民黨高雄市「立委」候選人陳美雅接到民眾陳情,台軍方「左營彈藥分庫」近日發公文給民間公司、宮廟、小區活動中心以及婚宴會館等地,要求民間設施、場地成為軍方的彈藥庫,並與軍方簽署「支持協議書」。陳美雅質疑稱,存放彈藥的地點應該遠離居民區才對,但軍方發函給民宅大樓以及人口稠密區的宮廟等民間單位,「現在是全民皆兵了嗎?戰爭已經離我們很近了嗎?」她說,台軍方的要求讓這些單位極為困擾,答應也不是、不答應也不是。

#### 存放彈藥地點竟未列機密

台軍公文稱,找民間地點存放彈藥的原因是為了分散彈藥去處,讓敵人無法掌握與偵測,但公文上卻清楚地列出存放彈藥所有地點,且未列為機密,相當於已經公開彈藥存放點,「根本不需要敵人偵測,相當荒謬」。

國民黨副發言人賴苡任稱,公文上明確列出所有要協調存放彈藥的民間單位, 竟還有圖書館、社區活動中心、婚宴會館等,相關單位如何有效管理這些彈藥?誰 負責看守保管?此舉引發地方民眾強烈恐慌,擔心彈藥存放的安全性,民進黨當局相關單位不能一紙公文就要求民間配合, 要把相關配套措施與規劃向民眾說清楚。

國民黨副候選人趙少康直批,這不就 是「此地無銀三百兩」,將彈藥之所在昭 告天下嗎?萬一開戰,這些地點勢必成為 重點轟炸、攻佔的目標,危險性不亞於現 有的彈藥庫,恐將造成周圍人口 稠密區更大的傷亡。

趙少康批評稱,避免戰爭發生 是領導人的重要使命,民進黨卻極盡 升高兩岸敵意之能事。當專家學 者、高級將領都在警告兩岸兵兇戰危 時,民進黨還在粉飾太平,一方面延 騙年輕人「義務役不會上戰場」,另 一方面又大幅提高防務預算、延長義 務役、採購戰鬥個裝、100萬枚手榴 彈等巷戰武器,每個舉動都在為戰 爭做準備,更不用說這次想「藏 彈於民」。他直言,蔡英文與賴 清德必須誠實地說清楚,為什麼 要把台灣搞到遍地火藥庫,「你們 到底要把台灣帶到什麼地方去?」

#### 民進黨渲染「備戰」氣氛

#### 炮製「救生手冊」

2022年4月,台防務部門發布「戰爭救生手冊」,但內容可笑。例如,讓民眾戰時掃描二維碼,尋找防空避難地點,但戰爭發生時通訊系統被破壞,手機還能上網嗎?

#### 提案女性服兵役

 2022年12月,有民 進黨「立委」表示, 將提案讓不分性別的 人都可以當兵,即女 性也應服兵役,引起 爭議。

#### 延長兵役至一年

2022年12月,民進黨當局宣布從 2024年1月起,現行4個月的兵役期 延長至一年。

#### 教幼兒辨別炮聲

2023年1月,台行政管理機構「兒權小組」建議防務教育納入高中以下教材,包括幼兒園都得學習辨別炮彈聲,引發家長團體批評。

#### 把學生納入「民防」

2023年2月,台防務部門預告修正所謂 「全民防衛動員準備法」,將高中生納 入所謂「戰時民防動員」與接管新聞媒 體,被台輿論嚴厲抨擊後暫停實施。

#### 防務手冊漏洞百出

2023年6月,台防務部門公布最新版「全民防務應變手冊」, 但內容漏洞百出,包括解放軍 迷彩樣式全錯、防空避難處所 可容人數不符實際狀況等。

#### ÷ / W /4/ /++ +--

▲◀台軍計劃在戰時

把彈藥貯存在民宅,

圖爲台軍在彈藥庫淸

引發外界強烈批評

2023年5月,繼擴大舉辦男性教召(教育召集)後,台軍方又首次舉辦女性後備教召,渲染所謂的「全民皆兵」氛圍。

涉向台洩露潛艇技術 韓企員工被查

大公報整理



## 【大公報訊】據中通社報道:韓 韓國防衛事業廳發語 國警方表示,韓國大宇造船海洋公司 問題表示,目前沒有向

【大公報訊】據中迪在報道:韓國警方表示,韓國大宇造船海洋公司前員工涉嫌將內部技術外流,應用於台灣首艘自造潛艇「海鯤號」上。韓國防衛事業廳也強調,未曾許可向台灣輸出潛艇相關技術。

據報道,曾任職於大宇造船海洋公司(現名韓華海洋)的兩名員工,已被警方立案調查。調查發現,這兩人任職大宇造船期間取得潛艇設計圖紙,離職後轉任負責潛艇開發顧問工作的B公司。警方認為,設計圖是在該公司與台灣國際造船公司合作建造潛艇的過程中,向台灣方面洩露。

B公司去年就因涉嫌在「海鯤號」製造過程中非法輸出部分零件等,被法院依違反對外貿易法判處10億韓圜(折合新台幣約2439萬元)罰金,涉案負責人也被判處1年6個月有期徒刑、緩刑2年。

韓國防衛事業廳發言人4日就有關問題表示,目前沒有向台灣輸出潛艇相關裝備或技術的許可紀錄,正與相關國家積極合作防止國防科學技術外流。

報道稱,法院去年對B公司的判決未能證實涉及技術流出,這次調查進一步確認設計圖流出等嫌疑。不過,包括海軍幹部出身的公司代表在內,B公司多數員工現在都在台灣,加上台灣當局並未提供協助,令韓國警方調查面臨困難。

台灣首艘自製潛艇於去年9月在台船公司高雄廠舉行所謂「下水典禮」。此前有消息稱,為「自製潛艇」,民進黨當局耗費重金,秘密打造了一個專家團隊,從英國、澳洲、韓國、印度、西班牙、加拿大等至少六國聘請了龐大的技術團隊和退役海軍將領。

## 台「鬼故事大師」去世 生前熱愛中華文化

黑道火力大增。|

【大公報訊】據中新社、台媒報道: 台灣知名作家、「鬼故事大師」司馬中原4 日上午因急性肺炎過世,享年90歲。這位 以創作鄉野傳奇小說聞名的作家曾表示, 中華文化,代代傳承;海峽兩岸,同文同 種。「去中國化」沒有道理。

司馬中原本名吳延玫,江蘇淮陰人, 1933年生於南京。他的寫作生涯近70載, 創作100多部作品,有以抗日戰爭為題材的 現代文學作品,也有自傳式作品,令其聞 名全台灣的是鄉野傳奇長篇小說。2010年 出版的一期《台灣光華雜誌》稱司馬中原 為文壇的「鄉野傳奇」。文章介紹,1952年來 台三年的吳延玫剛滿19歲,他給自己取了 一個充滿民族意識及使命感的筆名「司馬 中原」,寓意「以司馬遷的史筆躍馬中原」。

作家莫言曾說: 「台灣有很多作家和 我一樣有資格甚至更有資格得諾貝爾獎, 比如朱西寧先生,司馬中原先生,段彩華 先生,聶華苓女士等。」



▼以講述鬼怪故事聞名的台灣作

## 蔡英文「世界論」是黄粱一夢

#### 隔海觀瀾 朱穂怡

民進黨當局領導 人蔡英文與台灣民眾 根本是生活在兩個完 裏。台灣社會早前評出台 代表字是「缺」:缺蛋、

全不同的時空裏。台灣社會早前評出台灣今年的年度代表字是「缺」:缺蛋、缺藥、缺乏安全感,反映了對蔡當局施政的強烈不滿。但蔡英文在日前的「元旦講話」卻是自吹自擂,甚至還「吃香港的豆腐」,說「台股指數已經超過港股」,結果貽笑大方,因為香港股市的總市值比台股高很多,而且香港股市的上市公司數量也比台灣多。香港目前有2603家上市公司,台灣只有993家;香港交易所是今年全球排名第6的證交

所,集資額排全球第8位;而台灣今年 集資額連十大都不入。難怪人們都說民 進黨才是台灣最大的「詐騙集團」,看 來「名不虛傳」。

這是蔡英文任內最後一次「元旦講話」,洋洋灑灑三千多字,出現頻率最多的除了「台灣」,就是「世界」這兩個字,諸如「世界的台灣」、「台灣走向世界,世界也走進台灣」、「這八年台灣的關鍵字是『世界』」等,其「台獨」圖謀已是昭然若揭。然而,「台灣」真的走向「世界」了嗎?民進當局連續七年被世衞大會拒之門外,也無法加入《區域全面經濟夥伴關係協定》

(RCEP)和《跨太平洋夥伴全面進步協定》(CPTPP)等區域經濟組織,而且蔡英文任內先後有九個「友邦」棄台而去,與中國大陸建交或復交。由此可見,一個中國原則已經成為國際社會普遍共識,「台獨」在國際社會毫無立足之地。

其實,蔡英文所謂「台灣走向世界」,這「世界」指的不過是美國。這 些年「美台關係」熱絡確是前所未有, 但美國是「項莊舞劍,意在沛公」,其 「挺台」並非是為了支持「台獨」,而 是借「台灣」這張牌來刺激和牽制中國 大陸,企圖把台海攪渾攪亂,增加中國 統一的成本,分散中國發展的精力,拖慢中國成長的速度,以保住美國在世界的霸權地位。而民進黨當局的「仇中反中」思維正與美國政府的「遏華」策略臭味相投、沆瀣一氣,因而淪為華府打壓中國的馬前卒,甚至不惜排擠島內民生預算,耗費民脂民膏擴大向美軍購,把台灣推向戰爭的邊緣,把台青當作「台獨」的炮灰。

蔡英文的心中只有「台獨」、只有 「世界」、只有「美國」,台灣民眾的 福祉於她而言無足輕重。正是因為蔡英 文當局破壞兩岸關係,關閉了兩岸對話 和溝通的渠道,使島內部分漁農產品因 質量問題而被暫停輸入大陸、使ECFA 清單中12項台灣石化產品被免除關稅優惠,使台灣出口雪上加霜。台灣去年的經濟增長率預計只有約1.4%,是14年來最差。

蔡英文和民進黨執政這八年來,台灣民眾選出的年度代表字皆是負面字眼:「苦」、「茫」、「翻」、「亂」、「疫」、「宅」、「漲」、「缺」。這八個字是台灣主流民意對民進黨當局政績不彰、無德無能、恣意妄為的最真實、最強烈的控訴。島內民調顯示,逾六成民眾要求下架民進黨。這應是2024年台灣多數民眾的「新年願望」了。